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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002261, Pregunta relativa a la difusión de la literatura andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales, relativa a la difusión de la literatura andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las artes tienen su cuna en Andalucía, también las letras.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la RTVA desarrollar algún espacio que contribuya a poner en valor y difundir el inmenso 
arte literario andaluz?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002262, Pregunta relativa a la información territorial durante la temporada estival de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales, relativa a la información territorial durante 
la temporada estival de 2020.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del esfuerzo realizado para mantener la información territorial durante parte de la 
temporada estival en Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002263, Pregunta relativa al compromiso de contratación de personal en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales, relativa al compromiso de contratación 
de personal en la RTVA.

PREGUNTA

¿Se están tomando las decisiones pertinentes a fin de dar cumplimiento a los acuerdos de la dirección 
general y representantes de los trabajadores, para ampliar la plantilla de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002264, Pregunta relativa al Plan COVID de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de León 
y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales, relativa al Plan COVID de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Se han tomado las medidas necesarias para adaptar la RTVA al Plan COVID aprobado por la Junta de 
Andalucía en la mesa general de negociación?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002265, Pregunta relativa a la renovación de los informativos de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales, relativa a la renovación de los informativos 
de Canal Sur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con el comienzo de la temporada se han renovado los espacios informativos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales novedades y líneas de actuación de estos espacios?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002266, Pregunta relativa a la evolución de los planes de igualdad de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales, relativa a la evolución de los planes de 
igualdad de la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la situación actual de los planes de igualdad en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002267, Pregunta relativa a las unidades básicas de salud de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales, relativa a las unidades básicas de salud 
de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de las unidades básicas de salud de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002268, Pregunta relativa a la mejora de la seguridad vial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la mejora de la seguridad vial.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio para mejorar la seguridad vial de la carretera Granada-Córdoba por Lucena?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002269, Pregunta relativa a la conservación de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la conservación de carreteras.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de conservación de carreteras en la provincia de Jaén está realizando la Consejería 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002270, Pregunta relativa a construcción de viviendas a precio asequible

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la construcción de viviendas a precio asequible.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio para la construcción de viviendas a precio asequible?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002271, Pregunta relativa al semestre Laffón

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín 
Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al semestre Laffón.

PREGUNTA

Recientemente, el Centro Andaluz de Arte Contemporáneo ha acogido la exposición «La Sal», de Carmen 
Laffón. Dentro del programa semestre Laffón, ¿qué otras actividades tiene previstas la consejería?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y  
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002272, Pregunta relativa a la exposición de David Padilla (Museo de Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Mar-
tín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la exposición de 
David Padilla (Museo de Jaén).

PREGUNTA

¿Qué balance hace la consejería respecto a la exposición de David Padilla, en el Museo de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y  
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002273, Pregunta relativa a los jardines de la Alcazaba de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Ramón Herrera de las Heras 
y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Rosalía Ánge-
les Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en 
comisión, relativa a los jardines de la Alcazaba de Almería.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico de la Junta de 
Andalucía para la restauración paisajística de los jardines de la Alcazaba de Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Ramón Herrera de las Heras y  

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002274, Pregunta relativa al Festival de Música Española

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín 
Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Festival de Música Española.

PREGUNTA

¿Qué programación tiene prevista la consejería con motivo del próximo Festival de Música Española?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y  
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002275, Pregunta relativa a la plataforma webESSPA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la plataforma webESSPA.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos de la webESSPA, la plataforma web para la seguridad del paciente?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002276, Pregunta relativa a la cesión de terrenos en Antequera al Servicio Andaluz de Salud

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la cesión de terrenos 
en Antequera al Servicio Andaluz de Salud.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la cesión de terrenos hecha al SAS en Antequera 
(Málaga) y posteriores usos?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002277, Pregunta relativa a las subvenciones y ayudas en materia de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, Dña. María Pilar Pintor Alon-
so, D. Francisco José Palacios Ruiz y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Francisco 
José Palacios Ruiz y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a las subvenciones 
y ayudas en materia de discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dada la situación de vulnerabilidad social que está generando esta crisis sanitaria, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la convocatoria de subvenciones y ayudas en materia de discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Francisco José Palacios Ruiz y  
Alfonso Candón Adán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002278, Pregunta relativa al concierto social al servicio del respiro familiar para personas 
con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, Dña. María Pilar Pintor Alon-
so, D. Francisco José Palacios Ruiz y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Francisco 
José Palacios Ruiz y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa al concierto social 
al servicio del respiro familiar para personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el concierto social de plazas para la prestación del servicio de respiro 
familiar para personas con discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Francisco José Palacios Ruiz y  
Alfonso Candón Adán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002279, Pregunta relativa al seguimiento de la huelga educativa del 18 de septiembre

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al seguimiento de la huelga 
educativa del 18 de septiembre.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de Educación y Deporte sobre el seguimiento de la huelga educativa 
del 18 de septiembre?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y  
Ramón Herrera de las Heras.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 431 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2020

Pág. 29

B
O

PA
_1

1_
43

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002280, Pregunta relativa al sistema VioGén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez Galindo 
y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al sistema VioGén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejería respecto de la colaboración entre ayuntamientos y el Gobierno de 
España en el marco del Sistema de Seguimiento Integral en los casos de Violencia de Género (sistema 
VioGén)?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y  
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002281, Pregunta relativa a las medidas del Pacto de Violencia de Género

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las medidas del Pacto 
de Violencia de Género.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería con respecto a la ejecución de las medidas del Pacto de Estado 
contra la Violencia de Género?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y  
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002282, Pregunta relativa a la firma del convenio con el INTA sobre el proyecto CEUS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Cas-
tellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la firma del convenio con el INTA sobre el proyecto CEUS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto CEUS (Centro de Ensayos para Sistemas no Tripulados, en sus siglas en inglés) ha sufrido 
un nuevo retraso, según se desprende de las informaciones periodísticas publicadas el día 17 de septiem-
bre. La Junta de Andalucía y el Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial, dependiente del Ministerio de 
Defensa, tenían firmado un nuevo convenio sobre el proyecto que ahora peligra por la inminente caducidad 
de la declaración de impacto medioambiental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ha motivado de nuevo el atraso del inicio de las obras del proyecto CEUS?
¿Por qué no sé han cumplido los acuerdos firmados anteriormente para llevar adelante el proyecto CEUS?
¿Cuánto tiempo estima esta consejería que la firma del nuevo convenio atrasará la puesta en marcha 

de CEUS?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez y  
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002283, Pregunta relativa a la línea eléctrica 400 kw Caparacena-Baza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la línea eléctrica 400 kw Caparacena-Baza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido hace unos días el desbloqueo de la construcción de la línea eléctrica de alta capacidad 
de 400 kW Caparacena-Baza.

La comarca del Altiplano es una de las grandes zonas que está sufriendo la despoblación de sus pueblos 
con más intensidad, debido al abandono de las administraciones públicas durante los últimos cuarenta años, 
agudizado por la desaparición de la línea férrea que vertebraba la comarca.

Ante la construcción de esta gran autopista de energía que es la futura línea eléctrica de alta capacidad, 
sólo se ha publicitado la futura construcción de grandes parques eólicos y placas solares, pero no existe o 
no tenemos conocimiento de que se haya proyectado o planeado la industrialización de esta zona, ante las 
posibilidades que surgen al disponer de energía suficiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Existe o se está desarrollando algún plan de industrialización de esta comarca?
¿Qué impacto tendrá esta infraestructura eléctrica sobre la economía de la comarca del Altiplano?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y  
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002284, Pregunta relativa a la crisis del sector de los feriantes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Eco-
nómica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la crisis del sector de los feriantes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pequeño comercio, en general, está siendo muy azotado por la crisis económica derivada de la pan-
demia padecida recientemente. Hay uno particularmente muy sensible que, por su modelo de negocio, es 
menos visible pero al que le aquejan los mismos problemas que al resto por falta de actividad y medidas 
tomadas frente a nuevos rebrotes, con distanciamiento social, medidas sanitarias, etcétera.

El negocio de los feriantes en Andalucía es el medio económico del que dependen miles de familias. En 
su mayoría, su medio de negocio está ubicado de las ferias locales y fiestas que se venían realizando desde 
siempre antes de la pandemia.

La recomendación de la Consejería de Salud y Familias a los ayuntamientos para que no se celebren 
este tipo de festejos, con el fin de contener la expansión de contagios por COVID-19, está empobreciendo 
a unos trabajadores que llevan meses sin trabajar y sin recibir ningún tipo de ayuda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene esta consejería para ayudar a este sector olvidado?
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¿Tiene esta consejería pensado algún tipo de ayudas directas que permita la subsistencia de estos nego-
cios, tan arraigados en nuestra cultura?

¿Tiene esta consejería planeado algún tipo de carencia temporal de las obligaciones que conlleva la 
infraestructura móvil imprescindible para este tipo de negocios?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y  
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002285, Pregunta relativa a la Secretaría General de Industria y Minas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la Secretaría General de Industria y Minas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por el Decreto 117/2020, de 8 de septiembre, por el que se regula la estructura orgánica de la Consejería 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, y de acuerdo con lo establecido en 
el artículo 8 del Decreto del Presidente 3/2020, de 3 de septiembre, de la Vicepresidencia, y sobre reestruc-
turación de consejerías, a la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universi-
dades le corresponden las competencias actualmente atribuidas a la Consejería de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad, excepto las que venía ejerciendo en materia de Fondos Estructurales, Fondo de 
Cohesión y otros instrumentos financieros no estructurales establecidos por la Unión Europea y el Banco 
Europeo de Inversiones, que son asignadas a la Consejería de Hacienda y Financiación Europea, y las atri-
buidas a la Consejería de la Presidencia, Administración Pública e Interior en materia de tecnologías de la 
información y telecomunicaciones en el ámbito de la Junta de Andalucía, otras administraciones y ciudadanía, 
conforme a la delimitación que se realice en el Decreto de estructura orgánica. Asimismo, corresponden a 
la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades las competencias en 
materia de actividades industriales y mineras, actualmente asignadas a la Consejería de Hacienda, Industria 
y Energía. Se mantienen las entidades adscritas actualmente a la Consejería de Economía, Conocimiento, 
Empresas y Universidad, salvo la Sociedad Andaluza para el Desarrollo de las Telecomunicaciones, S.A., 
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y el Consorcio para el desarrollo de políticas en materia de sociedad de la información y conocimiento de 
Andalucía Fernando de los Ríos, que se adscriben a la Consejería de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior. Por último, se adscribe a la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y 
Universidades la entidad Verificaciones Industriales de Andalucía, S.A., hasta ahora adscrita a la Consejería 
de Hacienda, Industria y Energía.

En el artículo 2, referente a la organización general de la consejería y las estructuras para el ejercicio de 
sus competencias, se incluye la Secretaría General de Industria y Minas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué motivos hay para que no se incorpore en la estructura de esta consejería una Dirección General 
de Industria y Minas, que desempeñe las funciones que ya ejercía en la Consejería de Hacienda en las 
materias de industria y minas?

¿De qué personal va a disponer la nueva Secretaría General de Industria y Minas?
¿Va a asumir la nueva Secretaría General de Industria y Minas las funciones de la extinta Dirección General 

de Industria y Minas cuando era competencia de la antigua Consejería de Hacienda, Industria y Energía?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y  
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002286, Pregunta relativa al comienzo de curso

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al comienzo de curso.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los alumnos de Educación Especial han sufrido especialmente las consecuencias del fin de las clases, 
debido a la pandemia del coronavirus y la falta de previsión de las administraciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación y con qué recursos cuenta el personal técnico de integración social (PTIS) y los intér-
pretes de lengua de signos (ILSE) en este nuevo comienzo de curso?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002287, Pregunta relativa al comedor y al aula matinal en la vuelta a las aulas con el COVID 19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al comedor y al aula 
matinal en la vuelta a las aulas con el COVID-19.

PREGUNTA

¿En qué condiciones y con qué recursos se ha desarrollado la vuelta a los comedores y las aulas mati-
nales en el presente curso?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002288, Pregunta relativa a las actividades extraescolares en la vuelta a las aulas con el 
COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las actividades 
extraescolares en la vuelta a las aulas con el COVID-19.

PREGUNTA

¿En qué condiciones y con qué recursos se ha desarrollado la vuelta a las actividades extraescolares 
en el presente curso?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002289, Pregunta relativa a la Directiva Europea de Comunicación Audiovisual

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la Directiva Europea de Comuni-
cación Audiovisual.

PREGUNTA

¿Está la RTVA preparada para adaptarse a la legislación que viene a reforzar los nuevos hábitos de 
consumo de los telespectadores?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002290, Pregunta relativa a las jubilaciones durante 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las jubilaciones durante 2021.

PREGUNTA

¿Cuántos trabajadores de la RTVA están en condiciones de jubilarse durante 2021?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002291, Pregunta relativa a la situación actual del pleito con Andalucía Digital Multimedia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la situación actual del pleito con 
Andalucía Digital Multimedia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Habiendo sido reconocido por la anterior Subdirección el pleito de esta empresa contra Canal Sur, formula 
las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la actual situación del referido pleito?
¿Tiene prevista alguna medida al objeto de evitar la vía judicial?
¿Cuáles son las consecuencias de una posible sentencia condenatoria a la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002292, Pregunta relativa al traslado de los trabajadores entre las instalaciones de San 
Juan a Retevisión

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al traslado de los trabajadores entre 
las instalaciones de San Juan a Retevisión.

PREGUNTA

¿Qué previsiones se manejan y en qué estado se encuentra el traslado de trabajadores y departamentos 
de las instalaciones de San Juan a la de Retevisión?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002293, Pregunta relativa a los inmigrantes irregulares con positivo COVID-19 en el alber-
gue juvenil de Víznar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón y D. Francisco José Ocaña 
Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Mulas Belizón y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los inmigrantes 
irregulares con positivo COVID-19 en el albergue juvenil de Víznar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía ha cedido el albergue juvenil de Víznar para el confinamiento de inmigrantes 
irregulares con positivo en COVID-19. Estas instalaciones no reúnen las condiciones mínimas de seguridad 
sanitaria, además de estar ubicadas dentro del núcleo urbano, representando un serio riesgo para este 
pequeño pueblo granadino, que está libre de contagios.

Esta decisión ha provocado un profundo el rechazo de los vecinos del pueblo de Víznar, con su alcalde 
a la cabeza, que se ven impotentes ante la situación creada, sin que nadie les haya preguntado sobre su 
aceptación del traslado de este problema a su localidad, obviando el interés general de este pequeño pueblo 
y su salud pública.

Además, esta situación está mermando la economía local en una temporada de verano ya de por sí 
complicada por la crisis económica que padece nuestro país, recibiendo numerosas cancelaciones de visi-
tantes que habían elegido este bello pueblo como destino vacacional veraniego. La alarma generada y el 
desprestigio de la imagen de la localidad, que vive principalmente del turismo interior, ha sido determinante 
para reducir drásticamente el número de turistas que año tras año se desplazaban para disfrutar de su 
entorno natural privilegiado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿En qué informes sanitarios y de seguridad está basada la decisión del Gobierno de la Junta para ceder 
el uso de este albergue juvenil a un propósito que no es adecuado ni está preparado, y que está generando 
alarma social entre los habitantes de Víznar y de toda la provincia por la fuga de varios inmigrantes confinados?

¿Por qué el Ayuntamiento de Víznar no fue informado del traslado de personas contagiadas, ni tampoco 
se les comunicaron los protocolos de seguridad sanitaria COVID-19, que como consecuencia ha generado 
un auténtico caos en la gestión municipal, por no estar preparados para una situación tan excepcional?

¿Por qué no se atienden las peticiones de su alcalde de devolver este albergue juvenil a su uso turístico 
recreativo?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002294, Pregunta relativa a la rehabilitación de Las Atarazanas de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Cas-
tellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Macario Valpuesta Bermúdez y D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a la rehabilitación de Las Atarazanas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es sabido que el edificio de Las Atarazanas de Sevilla, propiedad de la Junta de Andalucía, está siendo 
objeto de rehabilitación. Sin embargo, según información publicada en el diario ABC, el proyecto aún no se 
ha concretado en cuanto a detalles importantes, como la incorporación de una escalera de acceso y las vías 
al mismo. Por otro lado, las mismas fuentes señalan que, a pesar de que hay un convenio firmado entre la 
Junta y la entidad bancaria La Caixa, hay discrepancia en cuanto a la inversión que dicho banco tiene que 
realizar sobre el referido edificio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación administrativa actual del proyecto de rehabilitación de Las Atarazanas?
¿Cree la consejería que Las Atarazanas podrían estar funcionando como centro cultural en 2022, con 

ocasión de la celebración de los actos conmemorativos de la primera vuelta al mundo?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez y  
Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002295, Pregunta relativa a la carretera A-6176

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa a la carretera A-6176.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La carretera A-6176 conecta el pueblo de Arjonilla con el sur de la provincia de Jaén y el acceso a la 
autovía A-4, por lo que destaca su alto volumen de circulación vial de los pueblos de la comarca.

Esta carretera tiene un estado de abandono durante décadas, con pequeñas actuaciones de conservación 
de urgencia que permiten que aún pueda ser transitada, pero carente por las deficiencias que presenta de 
seguridad vial. Tal es el abandono que hay partes donde solamente se puede circular por un solo carril, ya 
que el sentido contrario se encuentra intransitable desde hace años. Hay que añadir un firme en muy mal 
estado, con continuos badenes que ya han costado numerosos accidentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas esta consejería para solucionar el problema de seguridad vial de la A-6176?
¿Tiene planeado esta consejería acometer una reforma integral del firme, así como del trazado?

Parlamento de Andalucía, 20 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y  
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002296, Pregunta relativa a los bises en las citas médicas de atención primaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los bises en las citas 
médicas de atención primaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Sindicato Médico de Andalucía ha denunciado recientemente los bises en las citas médicas, siendo 
habitual que se asignen más de diez pacientes a la misma hora para la misma consulta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a eliminar la consejería esta práctica habitual de dar las citas?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002297, Pregunta relativa al personal extraordinario contratado por la crisis del COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al personal extraor-
dinario contratado por la crisis del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué personal extraordinario por la crisis del COVID-19 han contratado en las especialidades de PT, AL, 
Orientación Educativa y PTIS para el curso 2019-2020?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002298, Pregunta relativa a los espacios e infraestructuras para garantizar la distancia de 
seguridad de la comunidad educativa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los espacios e 
infraestructuras para garantizar la distancia de seguridad de la comunidad educativa.

PREGUNTA

¿Ha realizado la Consejería de Educación un estudio de qué infraestructuras de otras administraciones o 
entidades podría utilizar, en caso de requerir espacios adicionales para garantizar la distancia de seguridad 
de la comunidad educativa?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002299, Pregunta relativa a las medidas de seguridad en los comedores escolares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las medidas de 
seguridad en los comedores escolares.

PREGUNTA

¿Qué acciones está realizando la consejería para garantizar que en los comedores escolares se cumplen 
todas las medidas de seguridad relacionadas con el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002300, Pregunta relativa a las acciones para el cumplimiento de la Ley 1/2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las acciones para 
el cumplimiento de la Ley 1/2020.

PREGUNTA

¿Qué acciones se están llevando a cabo para la aplicación en plazo de la Ley 1/2020, de 13 de julio, para 
la mejora de las condiciones térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces mediante técnicas 
bioclimáticas y uso de energías renovables?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002301, Pregunta relativa a la huelga del 18 de septiembre de 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la huelga del 18 
de septiembre de 2020.

PREGUNTA

¿Qué número exacto de personal de los centros educativos ejerció la huelga convocada para el 18 de 
septiembre de 2020 en las diferentes provincias y etapas educativas?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002302, Pregunta relativa al CPR Tiñosa, de Priego de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al CPR Tiñosa, de 
Priego de Córdoba.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Educación previsto restablecer el cupo del CPR Tiñosa, de Priego de Córdoba, 
a fin de que se puedan impartir todas las enseñanzas autorizadas?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002303, Pregunta relativa al comedor escolar del CEIP López Diéguez (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al comedor escolar 
del CEIP López Diéguez (Córdoba).

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Educación previsto reforzar la plantilla de monitores del comedor escolar del 
CEIP López Diéguez, de Córdoba, para que todo el alumnado pueda tener acceso al servicio?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002304, Pregunta relativa a los datos de seguimiento de la huelga educativa del 18 de 
septiembre

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los datos de 
seguimiento de la huelga educativa del 18 de septiembre.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el seguimiento de la jornada de huelga, por cada especialidad, desglosado por cada centro 
educativo?

¿Por qué la consejería no espera a dar datos fiables y hace públicos los que han grabado en Séneca los 
equipos directivos antes de las once de la mañana?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002305, Pregunta relativa al absentismo al inicio del curso escolar y al desarrollo presen-
cial del mismo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al absentismo al 
inicio del curso escolar y al desarrollo presencial del mismo.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el seguimiento del absentismo en los centros educativos en el arranque del curso escolar, 
desglosado por distritos educativos y etapas obligatoria y no obligatoria?

¿Qué medidas piensa tomar la consejería para el desarrollo presencial del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002306, Pregunta relativa al programa A dos voces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. Car-
men Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa al programa A dos voces.

PREGUNTAS

¿Qué criterios rigen para determinar qué invitados o invitadas ha de tener este programa?
¿Qué motivos provocaron la decisión de recomponer la escaleta prevista para el primer programa emitido?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002307, Pregunta relativa al programa El show de Bertín

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. Car-
men Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Nacho Molina Arroyo, D. Jesús Fernández Martín y Dña. Carmen Barranco García, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa al programa El show de Bertín.

PREGUNTAS

¿Qué criterios rigen para determinar qué contenidos ha de tener este programa?
¿Qué valoración le merece a la dirección de la Radio Televisión de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Nacho Molina Arroyo, 
Jesús Fernández Martín y  
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002308, Pregunta relativa a la privatización de la gestión integral del Parque Metropolitano 
Marismas de los Toruños y Pinar de Algaida (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a privatización de la gestión integral del Parque Metropolitano 
Marismas de los Toruños y Pinar de Algaida (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué razones tiene la consejería competente para llevar a cabo la privatización de la gestión integral del 
Parque Metropolitano Marismas de los Toruños y Pinar de la Algaida (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002309, Pregunta relativa a los brotes del virus del Nilo occidental en Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela Aguilera Clavijo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los brotes del virus del Nilo 
occidental en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado desde que llegó al Gobierno para frenar la aparición de brotes del virus del 
Nilo occidental en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ángela Aguilera Clavijo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002310, Pregunta relativa al servicio de urgencias 24 horas del municipio de San Bartolomé 
de la Torre (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al servicio de urgencias 
24 horas del municipio de San Bartolomé de la Torre (Huelva).

PREGUNTA

¿Va a restablecer la consejería el servicio de urgencias 24 horas del municipio de San Bartolomé de la 
Torre (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002311, Pregunta relativa a la caída significativa de la demanda y de la facturación en el 
sector del taxi desde que se decretó el estado de alarma

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2020, de conformidad con lo 
previsto en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la pregunta 
con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la caída significativa de la demanda y de la facturación 
en el sector del taxi desde que se decretó el estado de alarma, 11-20/POC-002311, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 25 de septiembre de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002312, Pregunta relativa al derrumbamiento en uno de los pasillos de un bloque de vivien-
das en la zona conocida como El Patio, en el conjunto residencial de cuatro edificios en el Barrio de 
Pescadería-La Chanca, en el término municipal de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa 
al derrumbamiento en uno de los pasillos de un bloque de viviendas en la zona conocida como El Patio, en 
el conjunto residencial de cuatro edificios en el Barrio de Pescadería-La Chanca, en el término municipal 
de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 27 de enero de 2017 se produce un derrumbamiento en uno de los pasillos de un bloque de viviendas 
en la zona conocida como El Patio, en un conjunto residencial de cuatro edificios en el Barrio de Pescadería-
La Chanca, en el término municipal de Almería.

Es conocida la situación de deterioro del inmueble, como obra en el expediente el estudio técnico realizado 
por el Ayuntamiento de Almería, donde queda acreditada la urgencia de realizar una actuación subsidiaria 
que pueda garantizar la estabilidad de los elementos comunes deteriorados, para asegurar la estabilidad 
del edificio y cumplir con las obligaciones en materia de conservación, seguridad y salubridad del edificio.

Tras dos años después del derrumbe, el edificio sigue en un avanzado estado de deterioro, donde se 
puede producir un derrumbe de alguna parte del edificio y producir daños irreversibles para las personas y 
el entorno urbano.

Las familias no tienen recursos económicos, debido a que la mayoría se encuentra en situación de exclu-
sión social, para poder hacer frente a una actuación urbanística, siendo necesario un sistema de cooperación 
entre el Ayuntamiento de Almería y la Junta de Andalucía para hacer una actuación subsidiaria y establecer 
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un plan de pagos fraccionados, para que las familias puedan hacer frente en unas adecuadas condiciones 
económicas a su capacidad económica.

Tanto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación de Territorio como el Ayuntamiento de 
Almería han mostrado su predisposición a que este edificio sea incluido como área de regeneración y reno-
vación urbana, para realizar las actuaciones necesarias para su rehabilitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la consejería que este edificio esté incluido como área de regeneración y reno-
vación urbana?

¿Cuándo tienen previsto que se puedan iniciar las obras de rehabilitación de este edificio, después de 
incluirlo como área de regeneración y renovación urbana?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002313, Pregunta relativa a las funciones de los servicios sociales comunitarios en la tra-
mitación de las ayudas al alquiler para colectivos vulnerables

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las funciones 
de los servicios sociales comunitarios en la tramitación de las ayudas al alquiler para colectivos vulnerables.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las ayudas al alquiler para víctimas de violencia de género, personas objeto de desahucio de su vivienda 
habitual, personas sin hogar y otras personas especialmente vulnerables, publicadas en la Orden de 1 de 
septiembre de 2020, en concurrencia no competitiva, exigen en su tramitación informe de los servicios sociales. 
Dada la situación de sobrecarga de trabajo que están viviendo las trabajadoras y los trabajadores sociales 
de los servicios sociales comunitarios, esta exigencia que se contempla en la regulación de las ayudas al 
alquiler implica un incremento de funciones que incrementará dicha carga de trabajo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implementar la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación ante el 
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incremento de funciones para los servicios sociales comunitarios que supone la tramitación de las ayudas 
al alquiler para colectivos especialmente vulnerables?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002314, Pregunta relativa a las alternativas ante el cierre de los centros de participación 
activa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las alternativas 
ante el cierre de los centros de participación activa.

PREGUNTA

¿Qué alternativas se ofrecen desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para 
usuarios y familiares ante el cierre de los centros de participación activa motivado por la crisis sanitaria del 
COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002315, Pregunta relativa a la situación del proyecto CEUS en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la situación del proyecto 
CEUS en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra en estos momentos el proyecto tramitado del centro de ensayos de sis-
temas no tripulados (CEUS) en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002316, Pregunta relativa a la vigilancia ante la cancelación de eventos en el sector cultural

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a la vigilancia ante la cancelación de eventos en el sector cultural.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería asumir, dentro de sus competencias, vigilar para que el sector de la cultura 
no se vea sometido a cancelaciones de eventos, incluso el mismo día, cuando cumplen escrupulosamente 
las medidas de seguridad?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002317, Pregunta relativa a las nuevas plazas de atención residencial por discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a las nuevas plazas de atención residencial por discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha publicado un nuevo concierto de plazas para la prestación de los servicios de aten-
ción residencial, centro de día y centro de día con terapia ocupacional para personas con discapacidad en 
situación de dependencia en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿A partir de qué fecha se concertarán estas plazas, con qué presupuesto? ¿Cuántas personas con dis-
capacidad están en lista de espera en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002318, Pregunta relativa al reconocimiento de la condición de persona con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa al reconocimiento de la condición de persona con discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La concesión del reconocimiento de la condición de persona con discapacidad a las personas discapaci-
tadas es imprescindible para tener derecho a los beneficios económicos y de servicios previstos por la legis-
lación, como: beneficios fiscales, ocio, cultura y deporte, tarjeta de aparcamiento de vehículos para personas 
con discapacidad y movilidad reducida, reserva de viviendas, subvenciones para la eliminación de barreras 
arquitectónicas, urbanísticas y en el transporte, obras en las viviendas con arrendatarios con discapacidad, 
obras de adecuación de fincas urbanas, y formación y empleo o educación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué lista de espera existe en la valoración del reconocimiento de personas con discapacidad y qué 
tiempo de espera para la concesión de este reconocimiento en función de la provincia? ¿Qué medidas se 
han puesto en marcha para cumplir los plazos legales?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002319, Pregunta relativa a la convocatoria de subvenciones por discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a la convocatoria de subvenciones por discapacidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Orden de 27 de mayo de 2020, se convocan subvenciones, en régimen de concurrencia competitiva, 
en materia de personas con discapacidad, en el ámbito de esta consejería, para el ejercicio 2020, con un 
importante recorte respecto a 2019 y 2018.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ha motivado el recorte en la convocatoria de subvenciones para 2020 en materia de personas con 
discapacidad? ¿Cuándo y cómo se ampliarán dichos créditos?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002321, Pregunta relativa a la recuperación de las líneas de autobuses en la provincia de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la recuperación de las líneas 
de autobuses en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene pensado el Gobierno de la Junta de Andalucía recuperar las líneas y la frecuencia de 
autobuses de las zonas rurales de Granada a la situación anterior a marzo de 2020?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002322, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en materia de vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a la ejecución presupuestaria en materia de vivienda.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución presupuestaria de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio en materia de vivienda?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002323, Pregunta relativa a la gestión integral del Parque Metropolitano Marismas de los 
Toruños y Pinar de la Algaida (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la gestión integral del Parque 
Metropolitano Marismas de los Toruños y Pinar de la Algaida (Cádiz).

PREGUNTA

¿Por qué motivo la Junta de Andalucía, a través de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio, ha privatizado la gestión integral del Parque Metropolitano Marismas de los Toruños y 
Pinar de la Algaida, en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002324, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler de la vivienda habitual con motivo del 
COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al alquiler de la vivienda habitual con motivo del COVID-19.

PREGUNTAS

¿Cuántas ayudas al alquiler de la vivienda habitual con motivo del COVID-19 han pagado la Consejería 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio del Gobierno andaluz? ¿Por qué importe total?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002325, Pregunta relativa al Puerto de La Laja, El Granado (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa al Puerto de La Laja, El Granado (Huelva).

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el proyecto de la obra de rehabilitación y adaptación, para su utilización por 
la flota de recreo, del muelle del cargadero de mineral existente en el puerto de La Laja, en El Granado 
(Huelva)? ¿Cuál es el presupuesto consignado y en qué fecha está previsto el inicio de las obras?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002326, Pregunta relativa a las ayudas al sector del transporte con motivo del COVID-19 en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al sector del trans-
porte con motivo del COVID-19 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué ayudas se han impulsado, desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio del Gobierno andaluz, para paliar la difícil situación económica por la que atraviesa el sector del 
transporte en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002327, Pregunta relativa a la conservación de carreteras en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a la conservación de carreteras en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué presupuesto ha ejecutado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
del Gobierno andaluz, en el último año, en conservación de carreteras en nuestra Comunidad Autónoma? 
¿Cuál es la ejecución presupuestaria detallada de cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002328, Pregunta relativa a la conservación de carreteras en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la conservación de carreteras en Almería.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto ha ejecutado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
del Gobierno andaluz, en el último año, en conservación de carreteras en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Rodrigo Sánchez Haro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 431 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2020

Pág. 83

B
O

PA
_1

1_
43

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002329, Pregunta relativa a la conservación de carreteras en Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la conservación de carreteras en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto ha ejecutado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
del Gobierno andaluz, en el último año, en conservación de carreteras en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002330, Pregunta relativa a la conservación de carreteras en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la conservación de 
carreteras en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto ha ejecutado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
del Gobierno andaluz, en el último año, en conservación de carreteras en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002331, Pregunta relativa a la conservación de carreteras en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la conservación de carreteras 
en Granada.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto ha ejecutado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
del Gobierno andaluz, en el último año, en conservación de carreteras en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002332, Pregunta relativa a la conservación de carreteras en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a la conservación de carreteras en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto ha ejecutado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
del Gobierno andaluz, en el último año, en conservación de carreteras en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002333, Pregunta relativa a la conservación de carreteras en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la conservación de carreteras en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto ha ejecutado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
del Gobierno andaluz, en el último año, en conservación de carreteras en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002334, Pregunta relativa a la conservación de carreteras en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la conservación de carreteras en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto ha ejecutado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
del Gobierno andaluz, en el último año, en conservación de carreteras en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002335, Pregunta relativa a la conservación de carreteras en Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Verónica Pérez Fernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la conservación de carreteras en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto ha ejecutado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
del Gobierno andaluz, en el último año, en conservación de carreteras en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y  
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002336, Pregunta relativa al recorte de competencias en la Consejería de Igualdad, Políti-
cas Sociales y Conciliación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2020, de conformidad con lo 
previsto en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta 
con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al recorte de competencias en la Consejería de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación, 11-20/POC-002336, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez 
Rodríguez, del G.P. Socialista.

Sevilla, 25 de septiembre de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002337, Pregunta relativa al aula permanente de formación abierta de Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Josefa Sán-
chez Rubio, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al aula permanente de formación abierta de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El aula permanente de formación abierta es una iniciativa de la Universidad de Granada, puesta en mar-
cha en el año 1994, para atender la demanda educativa de las personas mayores de 50 años, y que hasta 
la fecha había contado con el apoyo de la Consejería de Políticas Sociales de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ha motivado la falta de colaboración en el curso 2020/2021, por parte de la Junta de Andalucía, 
para el mantenimiento y puesta en marcha del aula permanente de formación abierta de personas mayores 
de Granada? ¿Qué medidas se van a poner en marcha para mantener esta colaboración en el futuro?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002338, Pregunta relativa a los centros de día de personas mayores y discapacidad en An-
dalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los centros de día de personas mayores 
y discapacidad en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A consecuencia de la normativa de la Junta de Andalucía, muchos centros de día de personas mayores 
y discapacidad permanecen cerrados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se van a poner en marcha para evitar las consecuencias de los cierres de los centros 
de día para personas mayores y con discapacidad? ¿Cuántos de estos centros permanecen cerrados?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002339, Pregunta relativa a las personas fallecidas en lista de espera de dependencia, sin 
recibir atención

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las personas fallecidas en lista de espera de depen-
dencia, sin recibir atención.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La lista de espera de dependencia en Andalucía es inferior debido a los fallecimientos de los últimos meses.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se van a poner en marcha para eliminar la lista de espera y recortar los tiempos de 
espera, para evitar que las personas fallezcan sin atención? ¿Cuántas personas han fallecido en lista de 
espera en lo que va de año 2020?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002340, Pregunta relativa a las consecuencias del Decreto del Presidente 3/2020 en las 
competencias de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las consecuencias del Decreto del Presidente 3/2020 
en las competencias de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A consecuencia del Decreto del Presidente 3/2020, de 3 de septiembre, de la Vicepresidencia y sobre 
reestructuración de consejerías, esta consejería ha visto eliminadas o recortadas diversas competencias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué consecuencias tiene en esta consejería el Decreto 3/2020, de reestructuración de consejerías?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002341, Pregunta relativa a la energía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2020, de conformidad con lo 
previsto en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pre-
gunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la energía, 11-20/POC-002341, formulada por los 
Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista.

Sevilla, 25 de septiembre de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002342, Pregunta relativa a las previsiones en materia económica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Antonio Ramírez de Arellano López 
y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Francisco Javier 
Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las previsiones en materia 
económica.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universi-
dades en torno a la afección que en la economía andaluza puede tener la congelación del anuncio electoral 
acerca de la bajada masiva de impuestos?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Antonio Ramírez de Arellano López y  

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002343, Pregunta relativa a las universidades

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. 
Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Antonio Ramírez de 
Arellano López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las universidades.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para el curso universitario 2020/2021?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002344, Pregunta relativa a Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, 
Conocimiento y Universidades, relativa a Veiasa.

PREGUNTA

¿Qué intención tiene la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades 
para con Verificaciones Industriales de Andalucía, S.A.?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002345, Pregunta relativa al cumplimiento de la PNL relativa a la nueva sede del Centro 
Asociado de la UNED María Zambrano, en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa al cumplimiento de la PNL relativa a la nueva sede del Centro Asociado de la UNED 
María Zambrano, en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué gestiones ha realizado la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresa y Universidad para 
cumplir la PNL relativa a la nueva sede del Centro Asociado de la UNED María Zambrano, aprobada por la 
Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad del Parlamento de Andalucía el 29 de abril 
de 2019?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002346, Pregunta relativa a la instalación de universidades privadas en la ciudad de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la 
instalación de universidades privadas en la ciudad de Málaga.

PREGUNTAS

¿Ha realizado algún trámite o reunión el Ayuntamiento de Málaga o alguna universidad privada con la 
Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad para instalarse en la ciudad de Málaga?

¿En qué situación se encuentran esos trámites y cuál es la posición de la Consejería al respecto de 
estos proyectos?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002347, Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las medidas para la 
bajada de la ratio en las aulas de los centros educativos andaluces en el curso 2020/2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Educación y 
Deporte, relativa a las medidas para la bajada de la ratio en las aulas de los centros educativos andaluces 
en el curso 2020/2021.

PREGUNTA

¿Qué medidas y en qué plazo las va a tomar el Consejo de Gobierno para bajar la ratio en las aulas de 
los centros educativos andaluces en el curso 2020/2021?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002348, Pregunta relativa a la bajada de la ratio en las aulas del CEIP Alfonso X, de Arcos 
de la Frontera (Cádiz), en el curso 2020/2021

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Educación y 
Deporte, relativa a la bajada de la ratio en las aulas del CEIP Alfonso X, de Arcos de la Frontera (Cádiz), 
en el curso 2020/2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del CEIP Alfonso X el Sabio, de Arcos de la Frontera, en Cádiz, viene reivin-
dicando a la Junta de Andalucía la necesidad de desdoblar una unidad de Infantil que actualmente cuenta 
con 28 alumnos y alumnas, lo que supone un claro peligro, al no poder respetarse las medidas de seguridad 
contra la COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno para bajar la ratio en el curso 2020/2021 en las aulas 
del CEIP Alfonso X, de Arcos de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Araceli Maese Villacampa y  
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002349, Pregunta relativa a la integración de sistemas entre las Consejerías de Educación 
y Deporte y de Salud y Familias, para casos de COVID-19 en los centros educativos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a la integración de sistemas entre las Consejerías de Educación y Deporte y de Salud y 
Familias, para casos de COVID-19 en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué datos puede ofrecer el Consejo de Gobierno sobre la integración de los sistemas Plataforma para 
la Gestión del Sistema Educativo Andaluz (Séneca) y el sistema informático Diraya, del Servicio Andaluz de 
Salud (SAS), para casos de COVID-19 en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002350, Pregunta relativa a la inversión en material tecnológico para combatir la brecha 
digital en el curso 2020/2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Educación y 
Deporte, relativa a la inversión en material tecnológico para combatir la brecha digital en el curso 2020/2021.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la inversión realizada en material tecnoló-
gico para combatir la brecha digital en el curso 2020/2021, en cuanto a inversión, tipo de material y criterios 
de reparto?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002351, Pregunta relativa a la puesta en marcha del sistema de provisión de interinidades 
(SIPRI) en el curso 2020/2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Educación y 
Deporte, relativa a la puesta en marcha del sistema de provisión de interinidades (SIPRI) en el curso 2020/2021.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la puesta en marcha del sistema SIPRI y 
de las vacantes docentes en los centros educativos andaluces en el inicio del curso 2020/2021?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002352, Pregunta relativa a la ampliación de la jornada laboral de las/los monitores/as es-
colares de los centros educativos de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a la ampliación de la jornada laboral de las/los monitores/as escolares de los centros 
educativos de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En abril de 2019, el consejero de Educación y Deporte de la Junta de Andalucía, Javier Imbroda, se com-
prometió con el sindicato CC.OO. a ampliar las jornadas de los monitores/as escolares a 35 horas semanales, 
y posteriormente, en la presentación de los Presupuestos de 2020, el consejero expuso claramente que no 
habría «contratos de no menos de 20 horas para monitores escolares».

Cabe destacar que el colectivo de los monitores/as escolares desarrolla una excelente labor en los cen-
tros educativos andaluces, como personal de administración y servicios, habiendo sido un pilar fundamental 
durante el pasado proceso de matriculación para el próximo curso escolar 2020/2021.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas, y en qué plazo, va a tomar el Consejo de Gobierno para ampliar el número de horas 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 431 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2020

Pág. 107

B
O

PA
_1

1_
43

1

en el contrato de las/os monitoras/es escolares de los centros educativos de Andalucía, hasta alcanzar la 
jornada laboral completa?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002354, Pregunta relativa a las instalaciones municipales ofrecidas por los ayuntamientos 
andaluces para el desarrollo del curso escolar 2020/2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de respuesta oral ante la Comisión de Educación y 
Deporte, relativa a las instalaciones municipales ofrecidas por los ayuntamientos andaluces para el desarrollo 
del curso escolar 2020/2021.

PREGUNTA

¿Qué instalaciones de las ofrecidas por distintos ayuntamientos andaluces va a aceptar el Gobierno para 
su uso como instalaciones educativas durante el curso 2020/2021 y paliar el déficit de infraestructuras y 
combatir las consecuencias de la crisis sanitaria causada por el coronavirus COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002355, Pregunta relativa a las contrataciones para poner en marcha la enfermería escolar 
en los centros educativos andaluces durante el curso 2020/2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
las contrataciones para poner en marcha la enfermería escolar en los centros educativos andaluces durante 
el curso 2020/2021.

PREGUNTA

¿Cuántas contrataciones va a realizar el Consejo de Gobierno para poner en marcha la enfermería escolar 
en los centros educativos andaluces durante el curso 2020/2021?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002356, Pregunta relativa a las ayudas al sector del circo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las ayudas al sector del circo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector del circo lleva siete meses en una parada de actividad absoluta, lo que provoca la necesidad 
de ayudas y acciones que les permitan subsistir y volver a la actividad en el menor tiempo posible, con el 
máximo de garantías sanitarias tanto para los profesionales como para el público.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para solucionar los problemas que 
la parada originada por la COVID-19 tiene para el sector cultural del circo?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y  

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002357, Pregunta relativa al complejo dolménico de Valencina (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús 
Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al complejo dolménico de Valencina (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué planes tiene previsto la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para el enclave arqueológico 
de Valencina de la Concepción?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002358, Pregunta relativa al Anteproyecto de Ley de Memoria Democrática

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Anteproyecto de Ley de Memoria Democrática.

PREGUNTA

¿Qué opinión tiene la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico sobre el Anteproyecto de Ley Memoria 
Democrática aprobada por el Consejo de Ministros el 15 de septiembre de 2020?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002359, Pregunta relativa a la polémica surgida con invitados y línea informativa del pro-
grama Andalucía a dos voces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la polémica 
surgida con invitados y línea informativa del programa Andalucía a dos voces.

PREGUNTA

Valoración del Director General de la RTVA sobre la polémica surgida con invitados y línea informativa 
del programa Andalucía a dos voces.

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002360, Pregunta relativa a la cobertura regional de la RTVA de la crisis del PP de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y 
Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. Rosa Aguilar 
Rivero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en 
comisión, relativa a la cobertura regional de la RTVA de la crisis del PP de Granada.

PREGUNTA

Valoración del Director General de la RTVA sobre la cobertura regional que Canal Sur Radio y Televisión 
ha dado a la reciente crisis del PP de Granada.

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
Beatriz Rubiño Yáñez y  

Rosa Aguilar Rivero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 431 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2020

Pág. 115

B
O

PA
_1

1_
43

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002361, Pregunta relativa a los enfermos diabéticos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
a los enfermos diabéticos.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la consejería para mejorar la atención a los enfermos diabéticos?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002362, Pregunta relativa a la exclusión del título de familia numerosa a las parejas de hecho

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 24 de septiembre de 2020, de conformidad con lo 
previsto en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pre-
gunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la exclusión del título de familia numerosa a las 
parejas de hecho, 11-20/POC-002362, formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. 
María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista.

Sevilla, 25 de septiembre de 2020. 
P.D. El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002363, Pregunta relativa a la fiebre del Nilo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la fiebre 
del Nilo.

PREGUNTA

¿Cuál es la causa por la que varios municipios de Cádiz, incluida Sanlúcar de Barrameda, han quedado 
fuera del protocolo del virus de la fiebre del Nilo?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002364, Pregunta relativa a Olula del Río (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
a Olula del Río (Almería).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo la consejería en el centro de salud de Olula Del Río, en 
Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002365, Pregunta relativa a los profesionales de rastreo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
los profesionales de rastreo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería aumentar el número de profesionales dedicados a labores de rastreo, a 
tiempo completo?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002366, Pregunta relativa al retraso en las pruebas PCR

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al retraso 
en las pruebas PCR.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que se retrasa la realización y la comunicación de resultados de pruebas PCR 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002367, Pregunta relativa a Salud Responde

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Salud y Familias, relativa a Salud Responde.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo la consejería para solucionar la saturación del servicio Salud Responde?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Carmen Dolores Velasco González y  

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002368, Pregunta relativa a técnico medio sanitario de cuidados auxiliares de enfermería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
técnico medio sanitario de cuidados auxiliares de enfermería.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería publicar la Orden para la adecuación de la categoría de auxiliar de 
enfermería en el SAS?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002369, Pregunta relativa a las urgencias del centro de salud de San Bartolomé de la Torre 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
las urgencias del centro de salud de San Bartolomé de la Torre (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha prevista por la Consejería de Salud y Familias para la reapertura de las urgencias del 
centro de salud de San Bartolomé de la Torre?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002370, Pregunta relativa a la atención a personas mayores en Córdoba y provincia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. María Mar Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar 
Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a la atención a personas mayores en Córdoba y provincia.

PREGUNTA

¿Qué acuerdos ha firmado esa consejería en materia de atención a personas mayores, a través de con-
cierto social, en Córdoba y provincia?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Concepción González Insúa, 

María Mar Hormigo León y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 431 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2020

Pág. 125

B
O

PA
_1

1_
43

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002371, Pregunta relativa al Pacto de la Dependencia de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. María Mar Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar 
Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa al Pacto de la Dependencia de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales líneas del Pacto de la Dependencia de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Concepción González Insúa, 

María Mar Hormigo León y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 431 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2020

Pág. 126

B
O

PA
_1

1_
43

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002372, Pregunta relativa a las tarjetas monedero

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. María Mar Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar 
Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a las tarjetas monedero.

PREGUNTA

¿Cuál es el desglose, por provincias, del número de tarjetas monedero?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Concepción González Insúa, 

María Mar Hormigo León y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002373, Pregunta relativa al protocolo del proyecto CEUS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez, Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Econó-
mica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al protocolo del proyecto CEUS.

PREGUNTA

¿En qué momento de la tramitación se encuentra el proyecto CEUS y cuál es la voluntad de la Junta 
de Andalucía, a través de la consejería que usted dirige, para su ejecución en los terrenos de El Arenosillo, 
Moguer (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002374, Pregunta relativa a la Mesa del Comercio Seguro

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez, Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Econó-
mica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la Mesa del Comercio Seguro.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace su consejería sobre la necesaria Mesa del Comercio Seguro, puesta en marcha 
para luchar contra el intrusismo y el comercio ilegal?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002375, Pregunta relativa a las unidades de día y a los talleres ocupacionales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a las unidades de día y a los talleres ocupacionales.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están aplicando, en materia sociosanitaria, en las unidades de día de las residencias 
y en los talleres ocupacionales, para que éstas den un servicio integral adecuado a sus circunstancias?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002376, Pregunta relativa al tercer hospital de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al tercer hospital de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo esa consejería en el tercer hospital de Málaga, que estén contem-
pladas en el plan Andalucía en Marcha?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002377, Pregunta relativa al rastreo del COVID-19 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al rastreo del COVID-
19 en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuándo han entrado en funcionamiento los dos centros telefónicos en Huelva, para el rastreo y segui-
miento de los casos de COVID-19 y sus contactos, y en qué medida mejorará esta medida el actual sistema?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 431 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2020

Pág. 132

B
O

PA
_1

1_
43

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002378, Pregunta relativa al Hospital Reina Sofía de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al Hospital Reina Sofía 
de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué inversión se está realizando y en qué consisten las obras que se están llevando a cabo en el Hospital 
Reina Sofía de Córdoba para la adaptación de las plantas de hospitalización de pacientes con COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002379, Pregunta relativa a la carretera A-474

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciuda-
danos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la carretera A-474.

PREGUNTA

¿Qué acciones se van a realizar en la carretera A-474, entre los municipios sevillanos de Bormujos y 
Bollullos de la Mitación?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 431 XI LEGISLATURA 13 de octubre de 2020

Pág. 134

B
O

PA
_1

1_
43

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002380, Pregunta relativa a la autovía A-92

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asen-
sio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la autovía A-92.

PREGUNTA

¿Tiene esa consejería planificada alguna acción para conectar la zona sur de la localidad granadina de 
Pinos Puente con la autovía A-92?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002381, Pregunta relativa a las viviendas de consumo energético casi nulo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asen-
sio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las viviendas de consumo energético casi nulo.

PREGUNTA

¿En qué consiste el sistema de vivienda protegida industrializada de consumo energético casi nulo, que 
quiere poner en marcha la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía (AVRA)?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002382, Pregunta relativa a los tranvías de Cádiz y Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asen-
sio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de septiembre de 2020
Orden de publicación de 28 de septiembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a los tranvías de Cádiz y Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene esa consejería para la puesta en marcha de los tranvías de Cádiz y Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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